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8. veljače 2016. 

 

 

Poštovani ravnatelju/učitelji engleskog jezika, 

 

Moje ime je Michael Soucie i voditelj sam klubova za učenje engleskog jezika u Hrvatskom-američkom 

društvu koje već više od 20 godina pruža mogućnost usavršavanja engleskog jezika učenicima osnovnih i 

srednjih škola. Želio bih Vam predstaviti naše društvo i informirati Vas o nekim našim edukacijskim 

programima u 2016. godini koji su prikladni za Vaše učenike. S ponosom bih Vas želio upoznati s našim vrlo 

popularnim i besplatnim Radionicama američke kulture, kao i našim novim ljetnim kampom koji će se održati 

u New Yorku u srpnju ove godine.  

 

Od 2007. naša organizacija svake godine organizira autentične Radionice američke kulture na engleskom 

jeziku kako bismo učenicima dali priliku da se upoznaju s američkom kulturom. Mnoge su nas škole 

kontaktirale i pozvale da održimo naša besplatna 90-minutna interaktivna predavanja, ili su povele svoje 

učenike u naše prostorije u Petrovoj. U 2016. godini nudimo sljedeće teme radionica: 1. US Education System 

(Obrazovni sustav u SAD-u), 2. US Politics & Democracy (Politika i demokracija u SAD-u), 3. Attending College in 

the USA (Pohađanje fakulteta u SAD-u), 4. Corporate America: Wall Street versus Main Street (Korporativna 

Amerika: Wall Street versus Main Street), te 5. US Geography & National Parks (Geografija SAD-a i nacionalni 

parkovi). Profesori odabiru teme koje najbolje odgovaraju njihovim učenicima. Radionice sadrže uvod o SAD-

u, informacije vezane uz odabranu temu, interaktivni kviz znanja o Americi za učenike te pregled naših 

programa. Pozivamo profesore i grupe od 20-40 učenika da nas kontaktiraju i rezerviraju termin za ove 

jedinstvene radionice. Termini variraju i slobodni su od ponedjeljka do petka. Ukoliko ste zainteresirani za 

više radionica, molimo Vas da ih organizirate u istom danu. Za prijavu možete ispuniti priloženu prijavnicu i 

poslati je elektroničkom poštom na msoucie@cas.hr. Radionice traju od 8. veljače do 31. svibnja 2016. godine. 

 

Također, Hrvatsko-američko društvo organizira ljetne programe za učenje engleskog jezika. Ljetni kamp u 

SAD-u će se održati u srpnju ove godine u New Yorku i Washingtonu te je to idealna prilika za pravi doživljaj 

Amerike te obilazak kulturnih znamenitosti. Ja ću osobno voditi našu Big Apple turu koja je predviđena za 

grupu od 10-20 učenika i studenata od 13-25 godina starosti. Ovo će biti naš peti ljetni kamp koji se održava 

u New Yorku. Vjerujemo da je ovaj program vrlo koristan za učenike jer imaju priliku upotrebljavati engleski 

u svakodnevnim situacijama i upoznati drugačiju kulturu. Dosad smo imali preko 120 učenika i studenata u 

proteklih 9 godina i svi su opisali odlazak u SAD kao predivno iskustvo. Ukoliko imate zainteresiranih učenika 

ili bilo kakvih pitanja, molim Vas da me kontaktirate na msoucie@cas.hr ili pogledajte naše web stranice na 

www.cas.hr.  

 
Zahvaljujem na vremenu koje ste izdvojili da biste upoznali programe Hrvatsko-američkog društva. Već više od 

dvadeset godina jačamo vezu Hrvatske i SAD-a promičući američku kulturu i jezik kroz naše popularne programe. 

Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja, stojim Vam na raspolaganju. Lijep pozdrav.  

 

S poštovanjem, 

 

 

 

Michael Soucie 

CAS English Clubs Manager 
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